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5ورقة عمل الدرس   

 الوحدة السابعة

تشابه المثلثات

: ول السؤال الأ

كتب عبارة التشابه،  أأحدد ما إذا كان كل مثلثين مما يأتي متشابهين أم لا، وإذا كانا كذلك، ف

 مبرراً إجابتي. 
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  الوحدة السابعة

 

 

 : لثاني السؤال ا

، حيث ارتفاع الشخص  المثلثاتفي الشكل الآتي مستعملاً تشابه  شجرةالأجد ارتفاع 

𝐴𝑅 = 1.5 𝑚،   وطول ظله𝐴𝐵 = 2 𝑚  وطول ظل الشجرة ،𝐴𝐶 = 6 𝑚. 

 

 

 

 

 

 

 : لث لثا السؤال ا

 : الآتي المثلثات المتشابه زوجفي  𝑥أجد قيمة المتغير  
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5ورقة عمل الدرس   

  الوحدة السابعة

 

 تشابه المثلثات

 : ول السؤال الأ

كتب عبارة التشابه،  أأحدد ما إذا كان كل مثلثين مما يأتي متشابهين أم لا، وإذا كانا كذلك، ف

 مبرراً إجابتي. 
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 .(𝑺𝑺𝑺) متشابهين المثلثينمتساوية، إذن بما أن النسب 
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∠1 ≅    (زاويتان قائمتان)    2∠

∠3 ≅  (معطى) 4∠

 (𝑨𝑨) متشابهين المثلثينإذن 
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∠A ≅ ∠A (زاوية مشتركة) 

 .(𝑺𝑨𝑺) متشابهين المثلثينإذن 
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5ورقة عمل الدرس   

 الوحدة السابعة

 : لثاني السؤال ا

، حيث ارتفاع الشخص  المثلثاتفي الشكل الآتي مستعملاً تشابه  شجرةالأجد ارتفاع 

𝐴𝑅 = 1.5 𝑚،   وطول ظله𝐴𝐵 = 2 𝑚  وطول ظل الشجرة ،𝐴𝐶 = 6 𝑚. 

 : لث لثا السؤال ا

: الآتي المثلثات المتشابه زوجفي  𝑥أجد قيمة المتغير  
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ሺ𝑥 + 2ሻሺ𝑥 + 10ሻ = 10ሺ𝑥 + 14ሻ 

𝑥2 + 10𝑥 + 2𝑥 + 20 = 10𝑥 + 140 

𝑥2 + 12𝑥 + 20 = 10𝑥 + 140 

𝑥2 + 2𝑥 − 120 = 0 

ሺ𝑥 − 10ሻሺ𝑥 + 12ሻ = 0 

𝑥 = 10   ,   𝑥 = −12 

العدد السالب مرفوض.
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